
 

НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ УКРАЇНИ 
 

Б І Б Л І О Т Е К А 
 

Інформаційно – бібліографічний  відділ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Науково-допоміжний покажчик 
 

Дистанційна освіта 
 

(За 2000-2007 рр., в кількості 436 назв документів) 
українською та російською мовами 

 
 
 
 
 
 

 
Складений - березень 2008 р. 

Укладачі - Л.Ю. Кучерук, 
Л.П. Полозенко 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

м. Київ, 2006 р. 



УДК 001: 002: 378 
Дис  
 
Дистанційна освіта : Науково-допоміжний покажчик за 2000-2007 рр.,  в 

кількості 436 назв документів українською та російською мовами / Укладач: 
Л.Ю. Кучерук, Л.П. Полозенко / Нац. аграр. ун-т України. – К., 2008. – 36 с.  

 
 
Науковий консультант –  заcтупник проректора з питань 

інформатизації 
Редактор Л.Ю. Кучерук 
 
 
Відповідальна за випуск – Н.П. Гордієнко 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Комп’ютерна верстка    Кучерук Л.Ю. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                            © Національний аграрний університет України, 2008 р. 



Вступне слово 
Остання чверть ХХ та початок ХХІ сторіччя відзначились різким 

зростанням попиту в світі на вищу освіту . Економіка постіндустріального, а 
потім  інформаційного суспільства забезпечила  вирішальне значення вищої 
освіти для соціально-культурного й економічного розвитку країни. Основні 
причини цих змін: 

 розвиток наукових досліджень та швидке впровадження їх у 
виробництво, насичення виробництва високотехнологічним обладнанням 
вимагають від працівників безперервного підвищення своєї кваліфікації;  
 розвиток науки призводить до появи нових галузей виробництва, що 
викликає високу професійну мобільність населення; на сьогодні мало хто із 
людей працює все життя на одному місці – люди змінюють свої 
спеціальності, а часто і професії, що вимагає перекваліфікації або отримання 
нової освіти; особливо ця ситуація загостри-лась з переходом економіки 
України на ринкові економічні відносини; 
 широке впровадження інформаційних технологій, інформатизація майже 
всіх видів людської діяльності. 

Освітні навчальні заклади з традиційною системою навчання вже не в 
змозі задовольнити попит населення в освітніх послугах. Люди хочуть 
отримувати якісну освіту без відриву від виробництва, в зручний для себе час, і 
саме в  тій галузі знань, яка їм потрібна в даний момент. Однією із таких освітніх 
технологій, що здатна задовольнити все зростаючий попит людей на якісні 
знання, забезпечити можливість «навчатись протягом всього життя» і яка  
знайшла широке застосування в світі, є дистанційне навчання. А розвиток 
дистанційного навчання в аграрних ВНЗ реально може бути зрушений з місця і 
прискорений, без непомірних фінансових вкладень і, здебільшого, силами самих 
аграрних закладів освіти. 

У зв’язку з цим назріла потреба у систематизації наукової літератури з 
різнобічних питань дистанційної освіти, яку здійснили співробітники відділу 
інформаційно-бібліографічного відділу бібліотеки НАУ, створивши тематичний 
бібліографічний покажчик  «Дистанційна освіта». 

В цьому тематично-бібліографічному покажчику наводиться перелік 
наукових праць науковців України та Росії в галузі дистанційного навчання за 
певними розділами українською та російською мовами, законодавчо-нормативна 
база з питань дистанційної освіти цих держав, набутий досвід закордонних 
освітніх закладів, а також авторський покажчик. 
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